



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 021/2015

Considerando o baixo número de inscritos, a presidente da comissão eleitoral, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 021/2015.


Onde se lê:

Publicação do edital	21/05/2015
Período de Inscrições	21 a 25/05/2015
Inscrições deferidas	26/05/2015
Período de Recursos	27/05/2015
Inscrições homologadas	29/05/2015
Período de campanha eleitoral	29/05 a 08/06/2015
Eleição Câmpus Videira	09/06/2015
Divulgação do resultado preliminar	10/06/2015
Prazo para recursos aos resultados	10/06/2015 a 13/06/2015, até as 17h
Homologação do Resultado Final	14/06/2015

Lê-se:

Publicação do edital	21/05/2015
Período de Inscrições	21 a 28/05/2015
Inscrições deferidas	29/05/2015
Período de Recursos	01/06/2015
Inscrições homologadas	02/06/2015
Período de campanha eleitoral	02 a 08/06/2015
Eleição Câmpus Videira	09/06/2015
Divulgação do resultado preliminar	10/06/2015
Prazo para recursos aos resultados	10/06/2015 a 13/06/2015, até as 17h
Homologação do Resultado Final	14/06/2015

Videira, 26 de maio de 2015.


Francini Carla Grzêca
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 204, 14 de maio de 2015


Marínês Kerber
Membro da Comissão Eleitoral
Portaria nº 204, 14 de maio de 2015


Rosângela Aguiar Adam
Diretora-Geral *pro tempore* do IFC Câmpus Videira
Publicada no DOU em 16/07/2013